

記載の内容の訂正とお詫び（修正表）

2025年3月31日 作成

「令和5年度国際漁業資源の現況」において、記載内容に誤りがございました。皆様にご迷惑をおかけしましたこととお詫び申し上げます。誤りの部分につきましては、下記のとおり修正いたしました。

ファイル	箇所	修正前	修正後
24 メカジキ 大西洋 (詳細版)	P.9 要約表 世界の漁獲量 (最近5年間) 「北大西洋」列	9,025～ <u>10,349</u> トン	9,025～ <u>10,445</u> トン
24 メカジキ 大西洋 (要約版)	P.3 要約表 世界の漁獲量 (最近5年間) 「北大西洋」列	9,025～ <u>10,349</u> トン	9,025～ <u>10,445</u> トン

(以上)